
ATA Nº 019             17º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE HORAS, 

REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A DECIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO 

DE 2018. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, APÓS FOI FEITA 

A LEITURA DA ATA DE NUMERO 018/2018, AONDE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NAS 

CORRESPONDÊNCIAS DESTACA-SE OFICIO SICREDI; O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR 

RUDIMAR ANTÔNIO BANALETTI INICIA COMENTANDO SOBRE O TEMPORAL QUE AFETOU O MUNICÍPIO. 

RELEMBRA O PROJETO DE LEI APROVADO NA ULTIMA SEMANA QUE PROPÕE AJUDAR AS FAMÍLIAS 

PREJUDICADAS COM O VALOR DE QUINHENTOS REAIS. PEDE A ADMINISTRAÇÃO ESCLARECER MELHOR 

OS TERMOS DO PROJETO, POIS OS MORADORES ESTÃO COM DÚVIDAS E RECLAMANDO QUE NÃO 

RECEBERAM VISITAS PARA QUE SUAS CASAS SEJAM AVALIADAS E ENQUADRADAS NO PROJETO. O 

VEREADOR COLOCA QUE A DEFESA CIVIL IRÁ AUXILIAR AS FAMÍLIAS COM DOAÇÃO DE BRASILITE, 

E AQUELES QUE JÁ FIZERAM A COMPRA DOS MESMOS RECEBERÃO O MATERIAL MESMO ASSIM. FALA 

SOBRE OS TRANSTORNOS OCASIONADOS NA OBRA DA ESCOLA ZUMBI DOS PALMARES, PEDE AO 

PREFEITO MAIS COMPROMISSO NO ACOMPANHAMENTO DAS OBRAS LICITADAS.  PARABENIZA OS 

ENVOLVIDOS NA FESTA DA ESCOLA OLAVO BILAC, FALA DA PARCERIA DA ESCOLA COM A SICREDI 

NA QUESTÃO DA RECICLAGEM. DA ÊNFASE QUE A EMPRESA SICREDI ESTÁ ENTRANDO COM O 

PROJETO DE DOAÇÃO DE MUDAS AS ESCOLAS. FALA DA INVERNADA DO CTG RECANTO DOS TROPEIROS 

QUE SE APRESENTOU EM CHAPADA E PARABENIZA O CONTRIBUIDOR CALIR DOS SANTOS. COMENTA 

SOBRE O APOIO COM O TRANSPORTE QUE A PREFEITURA DAVA AO GRUPO DE DANÇA E AGORA NÃO 

O FORNECE MAIS FICANDO A CARGO DOS PAIS OS CUSTOS DE DESLOCAMENTO. COMENTA SOBRE O 

PROJETO DE LEI QUE TRATA DE INCENTIVO A NOVAS INDÚSTRIAS DENTRO DO MUNICÍPIO, A 

ADMINISTRAÇÃO FICOU DE VIM DAR EXPLICAÇÕES DO MESMO E AINDA NÃO SE FEZ PRESENTE. 

AFIRMA QUE IRÁ COLOCAR UMA EMENDA PARA QUE O INCENTIVO SIRVA TAMBÉM PARA AS EMPRESAS 

QUE JÁ FUNCIONAM NO MUNICÍPIO. FALA SOBRE O PROJETO QUE TRATA DO FINANCIANDO COM O 

BADESUL, AFIRMA SER CONTRA POIS O RECURSO SERÁ DESCONTADO DIRETO DO REPASSE DO 

ESTADO E INVESTIDO EM INFRAESTRUTURA, QUESTIONA PORQUE NÃO SER INVESTIDO EM ESTRADAS 

OU NA ÁREA DE AGRICULTURA E ATÉ MESMO MAQUINÁRIOS.  AFIRMA QUE NÃO É CONTRA 

FINANCIAMENTOS E SIM CONTRA ENDIVIDAMENTOS NO MUNICÍPIO. COMENTA SOBRE A IMPORTÂNCIA 

DO GESTOR PÚBLICO ADMINISTRAR COM RECURSOS PRÓPRIOS. NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE 

BANCADA, O VEREADOR DO PTB LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS INICIALMENTE FALA SOBRE A 

QUESTÃO TRATADA NA ÚLTIMA SESSÃO DAS FLORES DO CANTEIRO. ACREDITA QUE SE TIVESSE 

RECEBIDO MAIORES INFORMAÇÕES PODERIA TER MAIS CONHECIMENTO DOS VALORES. AFIRMA QUE 

NÃO É CONTRA EMBELEZAMENTO MAIS QUE HÁ OUTROS LUGARES QUE O DINHEIRO PODERIA SER 

MELHOR INVESTIDO. FALA SOBRE UMA PEDRA QUE ESTÁ ENTUPINDO UM DETERMINADO BUEIRO E 

AINDA NÃO FOI RETIRADA. COMENTA SOBRE A ESTRADA DO BUGRE MORTO QUE HÁ TEMPOS ESTÁ 

INTRANSITÁVEL E SEM MANUTENÇÃO, DEIXANDO VERGONHOSO PARA O MUNICÍPIO QUE TANTO 

ARRECADA COM A COMUNIDADE, FICANDO A MERCÊ. PEDE EXPLICAÇÃO SOBRE A PATROLA SE JÁ 

FOI CONCERTADA. O VEREADOR DO PDT LEONARDO DE MIRANDA DE ABREU INICIA FALANDO SOBRE 

OS TEMPORAIS, E DIZ SER A FAVOR OS QUE TEM SEGURO RECEBER OS QUINHENTOS REAIS, 

DEVIDO MUITOS TEREM GASTOS SUPERIORES DO QUE O REEMBOLSO FORNECIDO. PEDE PARA QUE 

MELHOR SEJAM AVALIADOS OS BENEFICIADOS. FALA SOBRE AS ESTRADAS QUE PRECISAM SER 

ARRUMADAS. COMENTA SOBRE O AUMENTO DA GASOLINA FEITO PELO GOVERNO. DIZ ESPERAR 

MUDANÇAS COM A NOVA ELEIÇÃO. O VEREADOR DO PCdoB CARLOS ELEANDRO CAIGARA INICIA 

DESEJANDO OS PÊSAMES A FAMÍLIA DO BETO E DO ZIBE QUE PERDERAM SUA IRMÃ.  SOBRE O 

AUMENTO DA GASOLINA COLOCA QUE O AUMENTO SERÁ SEMANAL. AFIRMA QUE PARA HAVER 

MUDANÇAS PRECISA ESCOLHER BEM EM QUEM VOTAR. FALA SOBRE O PROJETO APROVADO NA CÂMARA 

DOS DEPUTADOS QUE LIBERA O USO LIVRE DE DINHEIRO PESSOAL PARA CAMPANHA, LAMENTA O 

FATO, POIS BENEFICIA OS DE MELHORES CONDIÇÕES FINANCEIRAS. O VEREADOR DA BANCADA 

DO PT VELTON VICENTE HAHN COLOCA QUE ESTEVE EM PORTO ALEGRE JUNTAMENTE COM O 

PREFEITO MUNICIPAL AONDE SE FEZ PRESENTE EM TRÊS AUDIÊNCIAS, PRIMEIRAMENTE TRATANDO 

DA QUESTÃO DA DEFESA CIVIL PARA QUE SEJA AGILIZADO A ENTREGA DAS TELHAS AOS 



MORADORES. SEGUIDAMENTE ESTEVE NA SECRETARIA DE SAÚDE TRATANDO DOS REPASSES 

ATRASADOS. E POR ÚLTIMO TRATOU-SE NO INCRA A QUESTÃO DO ASFALTO DA ÁREA UM PARA QUE 

SEJA LIBERADO A SEGUNDA PARTE QUANTO ANTES. NA ORDEM DO DIA PRIMEIRAMENTE CONSTA O 

PROJETO DE LEI 010/2018. NA DISCUSSÃO DO PROJETO O VEREADOR ALTAIR ANZOLIN COLOCA 

QUE O PROJETO ESTÁ MUITO VAGO, NÃO CONSTANDO PRAZOS DE PAGAMENTO E CONSTA QUE SERÁ 

DESCONTADO O VALOR DA FONTE. ENCERRA DIZENDO QUE SERÁ CONTRA A APROVAÇÃO DO PROJETO. 

O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE ESTÁ SE PECANDO MUITO NA QUESTÃO DE NÃO TER 

PARCERIAS COM O PREFEITO NA BUSCA DE RECURSOS. COMENTA QUE NO PROJETO NÃO CONSTA 

ONDE SERÁ FEITO O INVESTIMENTO. AFIRMA QUE APÓS APROVADO ESTE PROJETO O PREFEITO 

VAI TER CARTA BRANCA PARA DECIDIR AONDE E COMO GASTAR O DINHEIRO, POIS NO MESMO 

APENAS CONSTA QUE SERÁ INVESTIDO EM INFRAESTRUTURA URBANA. FAZ A COBRANÇA DE QUE 

PODERIA SER INVESTIDO EM OUTROS SETORES. O VEREADOR CARLOS ELEANDRO CAIGARA COLOCA 

QUE NO PROJETO NÃO CONSTA JURO E TEMPO DE PAGAMENTO. FALA QUE O PROJETO DEVE SER 

BEM ANALISADO ANTES DE SER APROVADO. O VEREADOR VELTON HAHN AFIRMA QUE O PROJETO 

NÃO É VAGO E É TOTALMENTE FAVORÁVEL. COLOCA QUE O QUE ESTÁ SENDO VOTADO É UMA 

AUTORIZAÇÃO PRO BANCO SABER QUE O LEGISLATIVO AUTORIZA O VALOR DO FINANCIAMENTO, E 

QUE NO PROJETO CONSTA QUE APÓS TRINTA DIAS DA CONTRATAÇÃO SERÁ ESPECIFICADO EM 

QUAIS RUAS SERÁ O INVESTIMENTO, E QUE MESMO COM DIVIDAS DE QUATRO MILHÕES DA 

ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR, AO FINAL DA ADMINISTRAÇÃO TODAS AS RUAS TERÃO CALÇAMENTOS. 

COLOCA QUE O MUNICÍPIO TEM ESSA CAPACIDADE DE INVESTIMENTO. O VEREADOR EDUARDO 

SERETA COLOCA QUE O PROJETO VEM DE ENCONTRO A UMA DEMANDA ANTIGA DO MUNICÍPIO QUE 

É A CONSTRUÇÃO DAS CALÇADAS. FALA QUE ESTEVE COM O PREFEITO EM REUNIÃO COM O BADESUL 

AONDE SE DISCUTIU A VIABILIDADE DO VALOR DO FINANCIAMENTO E O BANCO CONCLUIU QUE O 

MUNICÍPIO TEM CONDIÇÕES DE EFETUAR O FINANCIAMENTO. AFIRMA QUE TAL INVESTIMENTO É 

MUITO IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO, E SEMPRE SERÁ FAVORÁVEL A INVESTIMENTOS QUE NOS 

DÃO RETORNO. SOBRE A TAXA DE JURO TODOS TEMOS CONHECIMENTO DE QUE NÃO É O CONTRATANTE 

QUEM DECIDE OS VALORES E SIM O BANCO. AFIRMA QUE O QUE ESTÁ SENDO APRESENTADO AOS 

VEREADORES É APENAS UMA AUTORIZAÇÃO DE LIMITE DE FINANCIAMENTO PROPOSTA E COM 

CERTEZA OS PRÓXIMOS PASSOS SERÃO TRAZIDOS A ESTÁ CASA. AFIRMA QUE NÃO SE TEM 

PROBLEMAS DAS PARCELAS SEREM DESCONTADOS DA FONTE COMO CITOU O OUTRO VEREADOR 

ANTERIORMENTE, POIS O ADMINISTRADOR NÃO TEM A INTENÇÃO DE DAR CALOTE. O PRESIDENTE 

EDUARDO SERETA COLOCA O PROJETO DE LEI NÚMERO 010/2018 EM VOTAÇÃO, AONDE RECEBEU 

QUATRO VOTOS CONTRÁRIOS E CINCO FAVORÁVEIS, SENDO ENTÃO ASSIM APROVADO. SEGUIDAMENTE 

CONSTA A INDICAÇÃO DO NÚMERO OO7/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN 

COLOCA QUE FEZ A INDICAÇÃO PARA SUGERIR AO MUNICÍPIO QUE PARTE DO VALOR SEJA 

INVESTIDO NO DISTRITO DA SAGRISA. O VEREADOR ALTAIR ANZOLIN COLOCA QUE É FAVORÁVEL 

A INDICAÇÃO. COLOCA QUE AGORA ESTÁ APARECENDO AONDE SERÁ INVESTIDO O FINANCIAMENTO. 

FALA AO VEREADOR VELTON QUE ESSA INDICAÇÃO PODERIA SER COLOCADA EM CONJUNTO COM A 

SUA PESSOA, POIS É FAVORÁVEL A CALCAMENTOS TANTO NA SAGRISA QUANTO NA CIDADE, MAS 

RESSALTA QUE PRIMEIRAMENTE DEVERÍAMOS DAR ATENÇÃO AS ESTRADAS. O PRESIDENTE COLOCA 

EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 007/2018, AONDE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA PAUTA CONSTA 

INICIALMENTE EM SEGUNDA PAUTA O PROJETO DE LEI 012/2018. NA DISCUSSÃO NÃO HOUVE 

ESCRITOS. SEGUIDAMENTE CONSTA O PROJETO DE LEI 013/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR 

EDUARDO SERETA COLOCA QUE TERÁ QUE SER CONVOCADO O JURÍDICO DA PREFEITURA PARA QUE 

SEJA MELHOR EXPLICADO O PROJETO, POIS ACREDITA QUE EXISTA UMA LEI FEDERAL TRATANDO 

DO ASSUNTO E QUE NÃO CABE AOS VEREADORES TRATAR DE UM DIREITO DOS FUNCIONÁRIOS. O 

VEREADOR LINDOMAR MARTINS AFIRMA QUE NÃO CABE AOS VEREADORES IR CONTRA UM ATESTADO 

MÉDICO E O PROJETO DEVE SER MELHOR EXPLICADO. DANDO SEQUENCIA CONSTA O PROJETO DE 

LEI 015/2018 EM SEGUNDA PAUTA. NA DISCUSSÃO O VEREADOR EDUARDO SERETA É CONTRA O 

PROJETO, PRIMEIRAMENTE PORQUE OS MEMBROS DO CONSELHO ESTÃO TRATANDO DE CUIDAR DE 

SEU BENEFICIO PRÓPRIO, NÃO TENDO O PORQUE RECEBER O VALOR DE DUZENTOS REAIS POR 

CONVOCAÇÃO E ACREDITA QUE ESSA TAXA NÃO SERVE DE INCENTIVO. RESSALTA QUE NO PROJETO 

NÃO CONSTA QUANTAS REUNIÕES SERÃO FEITAS E NEM QUANTOS MEMBROS TERÃO NO CONSELHO. 



O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN COLOCA QUE HÁ OBJEÇÕES NO PROJETO QUE DEVEM SER 

REVISTAS, POIS É UM PROJETO CONFUSO INVIABILIZANDO UMA VOTAÇÃO. ENCERRA PEDINDO UM 

MELHOR DETALHAMENTO DO PROJETO ANTES DE SE TOMAR UMA DEFINIÇÃO. O VEREADOR RUDIMAR 

BANALETTI AFIRMA CONCORDAR COM A POSIÇÃO DO VEREADOR EDUARDO E ESPERA QUE O FUNDO 

VENHA E MELHOR ESPECIFIQUE O PROJETO. O VEREADOR LINDOMAR MARTINS CONCORDA COM AS 

COLOCAÇÕES DOS VEREADORES. AFIRMA QUE OS FUNCIONÁRIOS JÁ RECEBEM SALARIO NÃO TENDO 

PORQUE RECEBER ESSES DUZENTOS REAIS POR REUNIÃO. PEDE PARA QUE A PRESIDENTE DO 

FUNDO VENHA ATÉ OS VEREADORES E EXPLIQUE O PROJETO. ENCERRANDO A PAUTA CONSTA O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 006/2018. O VEREADOR EDUARDO SERETA COLOCA QUE O PROJETO 

ESTÁ EXTINGUINDO O CARGO DE DIRETOR DE DIVISÃO DE TRANSITO QUE NÃO É USADO NO 

MUNICÍPIO E TRANSFORMANDO ELE EM COORDENADOR DE PROGRAMAS E PROJETOS. SENDO ASSIM 

CONCLUI-SE QUE APENAS ESTÁ SENDO ALTERADO UM CARGO. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAS A 

VEREADORA DANIELA CAITANO DE OLIVEIRA PARABENIZA A EDUCANDA CAUANA CRISTÓFOLI PELO 

PRIMEIRO LUGAR NO CONCURSO DE REDAÇÃO. CITA OS ESTUDANTES MATEUS ALDEBRANT, ANDRESSA 

CERATTI E O JEAN SÉRGIO DE OLIVEIRA QUE FICARAM ENTRE OS DEZ MELHORES DO CONCURSO. 

PARABENIZA AS ESCOLAS ZUMBI DOS PALMARES, OLAVO BILAC E A SEMENTINHA DO AMANHÃ QUE 

RECEBERÃO MENÇÃO HONROSA NO EVENTO. CONVIDA A TODOS A PARTICIPAR DA VOTAÇÃO DA 

CONSULTA POPULAR QUE ACONTECERA NO MUNICÍPIO, E CONVIDA A TODOS PARA O ALMOÇO EM 

COMEMORAÇÃO AO ANIVERSARIO DO GRUPO DA TERCEIRA IDADE. PARABENIZA A INVERNADA MIRIM 

DO CTG RECANTO DOS TROPEIROS QUE RECEBERAM O PREMIO DE TERCEIRO LUGAR NO RODEIO DE 

CHAPADA. O VEREADOR PAULO CÉZAR GUIMARAES PARABENIZA A COMUNIDADE DA SAGRISA PELA 

FESTA DA ESCOLA OLAVO BILAC. E PARABENIZA TODOS OS PREMIADOS E PARTICIPANTES DO 

MUNICÍPIO NO EVENTO DE ENTRE RIOS DO SUL. DEIXA SEUS SENTIMENTOS A FAMÍLIA DO ZIBE 

E DO BETO PELA PERCA DA IRMÃ. RESPONDE AO VEREADOR LINDOMAR QUE HAVIA QUESTIONADO 

SOBRE O CONCERTO DA PATROLA QUE AMBAS JÁ ESTÃO TRABALHANDO. O VEREADOR ALTAIR 

ANZOLIN AFIRMA NÃO SER CONTRA FINANCIAMENTOS NO MUNICÍPIO E SIM É CONTRA A FORMA 

QUE ESTÁ SENDO PROPOSTA NO PROJETO, POIS A FORMA APRESENTADA ESTÁ VAGA E É ERRADO 

A QUESTÃO DAS NORMAS DO FINANCIAMENTO SEREM APRESENTADAS APENAS APÓS A SUA 

APROVAÇÃO. RESSALTA QUE QUANDO A ADMINISTRAÇÃO ZAMBIASI QUERIA FAZER FINANCIAMENTO 

COMO O PRÉDIO DA PREFEITURA, DOIS CAMINHÕES E DOIS ÔNIBUS O PT ERA CONTRA E AGORA 

ESTÃO USUFRUINDO DOS MESMOS. QUESTIONANDO O PORQUE DA MUDANÇA DE PENSAMENTO QUANDO 

DIZ RESPEITO A FINANCIAMENTOS. DEIXA BEM CLARO QUE NÃO É CONTRA O FINANCIAMENTO MAS 

SIM DA FORMA COMO ESTÁ SENDO PROPOSTO. AFIRMA QUE É O DEVER DE TODOS OS VEREADORES 

CORRER ATRÁS DE FINANCIAMENTOS E RECURSOS, COMO O DE RECUPERAR AS ESTRADAS QUE SÃO 

IMPORTANTES PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. SOBRE O ENDIVIDAMENTO AFIRMA QUE 

VAI PROCURAR SE INFORMAR SOBRE OS REPASSES DO EXECUTIVO COM O LEGISLATIVO. ACREDITA 

SER IMPORTANTE COMPRAR UMA MAQUINA DE SILAGEM PARA OS AGRICULTORES ADMINISTRAR O 

USO ATRAVÉS DE UMA ASSOCIAÇÃO DEIXANDO O MUNICÍPIO LIVRE DESSA OBRIGAÇÃO. O VEREADOR 

VELTON PEDE ESPAÇO E RESSALTA QUE NÃO SE SABE ONDE VAI SER O INVESTIMENTO E A SUA 

PESSOA APENAS FEZ UMA INDICAÇÃO POIS NO PROJETO CONSTA QUE O INVESTIMENTO É PARA 

INFRAESTRUTURA E URBANISMO. O VEREADOR EDUARDO SERETA DEIXA SEUS SENTIMENTOS A 

FAMÍLIA DO ZIBE E DO BETO PELA PERDA DA IRMÃ. RESPONDE AO VEREADOR RUDIMAR BANALETTI 

SOBRE A QUESTÃO DE TRANSPORTES PARA DESLOCAÇÃO DA INVERNADA. AFIRMA IR ATRÁS DO 

EXECUTIVO PARA SABER SE ESTÃO SE OPONDO, PORÉM ACREDITA QUE NÃO SEJA DESSA FORMA. 

FAZ UM CONVITE A TODOS OS PAIS QUE TENHAM FILHOS COM DEFICIÊNCIA OU ATÉ MESMO 

ADULTOS, A PARTICIPAR NO DIA TRÊS DE JULHO AS QUATORZE HORAS DE UMA REUNIÃO ONDE 

JUNTAMENTE COM O VEREADOR DECO, BUSCA MONTAR UMA ASSOCIAÇÃO AOS DEFICIENTES, PARA 

NO FUTURO VIABILIZAR UM LUGAR DE ESTUDO PARA ESSAS CRIANÇAS NÃO PRECISAREM SE 

DESLOCAR DO MUNICÍPIO. FALA SOBRE A APACE ONDE VAI SE REUNIR COM A EDUCAÇÃO, POIS 

A MESMA ESTÁ COM DIFICULDADES DE RECURSOS E PEDE AJUDA AO MUNICÍPIO. PARABENIZA 

ADMINISTRAÇÃO PELO CONVENIO COM A SISURG ONDE TROUXE ATIVIDADES AOS ALUNOS SOBRE A 

CONSCIENTIZAÇÃO DA HIGIENE BUCAL. COMENTA SOBRE A COLOCAÇÃO DO VEREADOR ANZOLIN 

RESSALTANDO QUE NA ÉPOCA QUE O PT FOI CONTRA OS FINANCIAMENTOS NO PASSADO OS 



VEREADORES ERAM OUTROS. O VEREADOR COLOCA QUE VOTAR CONTRA ESTE PROJETO É O MESMO 

QUE SER CONTRA O FINANCIAMENTO, POIS SE O PROJETO NÃO FOR APROVADO O FINANCIAMENTO 

NÃO SAIRÁ. SOBRE A QUESTÃO DAS PATROLAS AFIRMA QUE ESTÃO FUNCIONANDO LEMBRANDO QUE 

NA ANTIGA ADMINISTRAÇÃO AS MESMAS FICAVAM PARADAS. PARABENIZA AS ESCOLAS, ALUNOS, 

PROFESSORES E A EDUCAÇÃO PELOS PRÊMIOS CONQUISTADOS E DISCORDA DO VEREADOR LINDOMAR 

QUE DISSE QUE O MUNICÍPIO NÃO TEM ENSINO DE QUALIDADE. NA QUESTÃO DOS REPAROS DAS 

ESTRADAS VAI BUSCAR INFORMAÇÕES E FAZER COBRANÇAS AO SECRETARIO, MAS ACREDITA QUE 

TEM QUE SE ENTENDER QUE O ESTRAGO FOI GRANDE. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE 

JÁ HAVIAM PEDIDO REPAROS NAS ESTRADAS MESMO ANTES DO TEMPORAL. COMENTA SOBRE NÃO 

TER VISTO PATROLAS FUNCIONANDO DENTRO DA FAZENDA ANONI. SOBRE O FINANCIAMENTO 

EXPLICA TER SIDO CONTRA POR NÃO ESTAR ESPECIFICADO ONDE SERIA INVESTIDO ESSE 

RECURSO. DIZ SER APENAS UM PEDIDO DE FINANCIAMENTO NÃO UM PROJETO. E QUESTIONA O 

PORQUE DO PREFEITO NÃO TER ESPECIFICADO ESSE RECURSO. ENCERRA FALANDO SOBRE A 

QUESTÃO DA EXTINÇÃO DE UM CARGO PARA A CRIAÇÃO DE UM NOVO CARGO, DIZ ESPERAR QUE 

QUEM OCUPE O MESMO TRAGA BONS RESULTADOS AO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE DA CASA ENCERRA 

A SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO QUE SE REALIZARÁ NO DIA TRÊS DE 

JULHO DO ANO CORRENTE ÁS DEZESSETE HORAS.  PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, 

QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO 

SECRETÁRIOS. 


